



来自芝加哥的美式精酿

这当然只是对鹅岛的第一印象。在这里，你可以感受和了解到关于精酿啤酒的一切。从2023年开始，店里的工作人员会随机邀请到店客人。如果客人们有兴趣，会集中带领他们完整地参观一遍鹅岛在店内布局的精酿啤酒生产线。这大概就是，喝到一杯特别的精酿还不够，来到鹅岛你还能明白手中这杯精酿的出处。



鹅岛来到上海已经有6年。鹅岛茂名路店店长 Simon 表示，目前来到店里的客人中，近乎一半都是来过多次的老客人。在他们中，甚至有些人将鹅岛视为上海精酿的唯一选择。



上图：在鹅岛，精酿爱好者拥有非常多样的选择。



鹅岛作为精酿品牌，自身的历史已有35年。这个起源于美国芝加哥的啤酒品牌，如今已是伊利诺伊州运营历史最悠久的啤酒公司之一。20世纪80年代，鹅岛创始人约翰·霍尔在一次穿越欧洲的旅行中品尝了各式各样的啤酒。小作坊生产的精酿啤酒，给他留下了深刻的印象，他想要把这样的体验带到美国。

1988年，约翰在靠近芝加哥河中三角洲鹅岛的位置，开设了以这座岛命名的第一家啤酒吧。这也是品牌名 GOOSE ISLAND 最初的由来。

鹅岛的上海本地探索

目前鹅岛在上海，有三款最为人熟悉的精酿产品：**鹅岛 IPA、鹅岛 312 和鹅岛北纬 31 度**。前者主要与其发源地有关，312 是芝加哥的区号，这款啤酒也是鹅岛想要告诉世人：无论我们走到哪儿，永远不会忘记自己的根。

鹅岛也一直探索与上海本地的联结。2021年，在上海市金山区廊下镇政府支持下，鹅岛开始在位于北纬 31 度的上海种植属于自己的啤酒花。最终在严格环境和灌溉控制以及温室栽培等技术加持下，复刻了北纬 40 度以上卡斯卡特啤酒花的生长条件，让其上海也实现了喜悦丰收，有了鹅岛北纬 31 度这款产品。